

郭金龙在河南调研考察时强调

# 坚持以社会主义核心价值观为引领 深化群众性精神文明创建活动

本报讯 9月20日至22日,中共中央政治局委员、中央精神文明建设指导委员会副主任郭金龙在河南调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚持以社会主义核心价值观引领群众性精神文明创建活动,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻,省委副书记、省长陈润儿会见了郭金龙。

调研期间,郭金龙来到郑州、开封、安阳等地,深入社区、企业、市民之家、窗口服务单位、公共文化设

施和爱国主义教育基地,就思想道德建设、文化建设、志愿服务和群众性精神文明创建活动等进行考察,与基层干部群众亲切交流。

郭金龙深入郑州市金水区鑫苑名家社区,详细了解社区党建及志愿服务活动开展、居民网格化服务等情况,并对小区的社会主义核心价值观展示墙、道德长廊、文明家庭宣传栏等精神文明建设做法给予肯定。在开封市民之家考察时,郭金龙对开封市构建综合性政府公共服务平台,拓宽便民服务范围,满足市民多元化需求的做法表示赞许。他叮嘱说,要持续推进精神文明创建,不断提升服务方式,努力让老百姓

办事更方便。中国联通安阳分公司已三次成功创建全国文明单位,郭金龙对他们坚持文化兴企、文明助力,以创建推动企业发展给予高度评价,并勉励他们继续做好传承和发扬,把文明创建工作引向深入,争创新佳绩。

郭金龙指出,社会主义核心价值观是十八大以来党的理论创新的重要成果,培育和践行社会主义核心价值观是实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的一项重大战略任务。要把培育践行社会主义核心价值观作为根本任务,在贯穿结合融入上下功夫,在落细落小落实上下功夫,积极培育向上向善、诚信

互助的浓厚社会风尚。河南省历史悠久、文化厚重,人文资源十分丰富,要认真总结经验,强化价值导向,突出思想道德内涵,扎实推进群众性精神文明创建,广泛开展学雷锋志愿服务,传承发展中华优秀传统文化,不断提高人们精神境界、培育社会文明风尚。

郭金龙强调,要把社会主义核心价值观的要求融入各种精神文明创建活动之中,深入开展理想信念教育,加强爱国主义教育,加强公民道德建设,开展时代楷模、道德模范、最美人物、身边好人学习宣传,推进文明社会风尚行动,加强网络文明建设,弘扬真善美、传递正能量。切实加强青

少年思想道德建设,推动学校教育、家庭教育、社会教育协调互动,帮助广大青少年扣好人生的第一粒扣子。坚持创建为民惠民,注重实际实效,让人民群众在参与创建活动、共享创建成果中提高思想道德素质、科学文化素质和健康素质,不断增进获得感和幸福感。

中央精神文明建设指导委员会办公室专职副主任夏伟东,省委常委、宣传部长赵素萍,省委常委、郑州市委书记马懿,省委常委、省委秘书长穆为民,市人大常委会副主任刘春良陪同调研或参加相关活动。

河南日报记者 朱殿勇 卢松

马懿在市委常委会研究综治信访稳定工作时要求

## 树牢以人民为中心的发展思想

# 加强和创新社会治理 营造和谐稳定社会环境

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 21日下午,省委常委、市委书记马懿主持召开市委常委会会议,传达学习贯彻全国社会治安综合治理表彰大会特别是习近平总书记会见与会代表时的重要讲话精神、全省信访安全稳定工作会议精神,按照省委书记谢伏瞻9月21日莅郑调研信访维稳工作时的指示精神。马懿强调,全市上下要认真学习习近平总书记重要讲话精神,按照全国、全省有关会议部署和谢伏瞻书记调研指示要求,牢固树立以人民为中心的发展思想,加强和创新社会治理,提高平安郑州建设水平,营造和谐稳定有序的社会环境,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

市领导程志明、靳磊、白红战、王璋、王跃华、黄保卫、张延明、周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平、谷保中、孙金献等出席或列席会议。

会议传达了学习了全国社会治安综合治理表彰大会特别是习近平总书记会见代表时的重要讲话精神和省委书记谢伏瞻9月21日莅郑调研信访维稳工作时的指示精神,研究我市贯彻落实工作。

会议指出,习近平总书记会见全国社会治安综合治理表彰大会代表并发表重要讲话,充分体

现了中央对社会治安综合治理工作的高度重视,为我们做好新形势下的社会治安综合治理工作指明了方向、提供了遵循。省委书记谢伏瞻在郑州的调研指示,深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,对郑州的综治信访维稳工作提出了明确要求,具有很强的指导性和针对性。我们要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,树牢“四个意识”,增强政治自觉,把思想统一到中央部署和省委要求上来,按照全国社会治安综合治理表彰大会和全省信访安全稳定工作会议的部署和谢伏瞻书记莅郑调研指示要求,深入细致地做好各项工作。

会议强调,要以治理能力和治理体系现代化为目标,以提高预测预警预防各类风险能力为核心,深化基层社会治理创新,完善社会治安综合治理体系,坚决维护国家政治安全,扎实做好信访稳定工作,严密防范各类公共安全案(事)件,坚决打好防范和管控重大风险攻坚战,确保城市安全、社会安定、市民安宁。要突出问题导向,把“少出问题、解决问题”作为衡量工作的检验标准,坚持标本兼治、源头控制,尽可能把已出现的矛盾问题解决在萌芽状态。要畅通信访渠道,坚持领导干部接访下访制度,完善网上信访机制,依法及时就地解决群众

合理诉求,积极帮助解决群众生活实际困难,做到件件有回音,事事有着落。加强社区和基层组织建设,总结完善网格化管理工作,健全矛盾隐患常态化排查、化解机制,确保各类矛盾隐患发现在早、防范在先、处置在小。

会议强调,全市各级党委政府要把综治信访稳定工作摆在更加突出的位置,切实担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,按照“属地管理、分级负责”“谁主管谁负责”的原则,一级抓一级,层层抓落实,做到守土有责、守土尽责,努力为党的十九大胜利召开创造良好社会环境。

## 省政协调研园博会筹备情况 郑州园博园主体建筑已基本完工

本报讯 昨日上午,省政协副主席史济春、钱国玉带领调研组一行来到郑州,实地调研郑州园博会筹备情况。市委副书记、市委秘书长靳磊,市政协主席王璋,市委常委、航空港实验区党工委书记张延明,市政协副主席张建国,市政协秘书长陈松林陪同调研。

调研组一行来到园博园主展区,详细了解其规划设计、建筑结

构、展区面积及园内绿化等情况,并先后来到澳门园、轩辕阁、南宁园等园区,实地了解园区建设情况。

据了解,第十一届中国(郑州)国际园林博览会9月29日开幕,目前筹备工作已接近尾声。园区有74个国内城市(含港澳台地区)、18个国外城市、两个国际风景园林设计大师参建的94个展园,目前,主体建筑已基本完

工,正在进行收尾工作。

调研组一行对郑州园博园建设成果给予高度评价,并对郑州能够较好较快完成园博园建设工作给予肯定。调研组表示,园博园建设体现了中国睦友好、绿色环保理念,相信园博园建成后,不但为河南人民增加一个观光旅游、度假休闲的好去处,也必将成为郑州市的一张靓丽名片。

郑报融媒记者 李爱琴

## 警方将加强园博会以及园区安保工作

本报讯 昨日上午,市委常委、政法委书记黄保卫来到郑州园博园,调研督导安全保卫工作。

黄保卫一行先后到太原园、豫园、北京园等处,实地察看部分主要场馆和主要道路状况,仔细听取安保方面汇报。

据了解,第十一届中国(郑州)国际园林博览会9月29日开幕,届时将有上千名嘉宾莅临开幕式现场。郑州市公安部门将重点做好园区和嘉宾驻地的消防、治安安全,园区周边交

通组织,全力确保园博会开幕当天和十一黄金周游览高峰期的良好秩序。

调研中,黄保卫表示,郑州园博会是郑州举办的一项重大活动,各部门各单位要提高认识,高度重视,抓好落实,加强和园博园指挥部的工作协调和联动指挥,全力以赴做好园博会的各项安全保卫工作。

黄保卫还就信访维稳工作与新郑市、管城区、新密市相关负责人进行座谈。郑报融媒记者 王译博